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SIGNATURE CONVENTIONS PROGRAMMES DE SORTIE DE CRISE-
BANQUE MONDIALE 

-------------- 

DISCOURS DE MONSIEUR LE MINISTRE DE 

L’ECONOMIE ET DES FINANCES  

 

Monsieur le Directeur des Opérations de la Banque Mondiale 
Monsieur le Directeur de Cabinet de Monsieur le Premier Ministre 
Monsieur le Directeur de Cabinet Adjoint chargé des programmes de 
sortie de crise 
Mesdames et Messieurs les Conseillers spéciaux et techniques de 
Monsieur le Premier Ministre 
Mesdames et Messieurs les responsables des programmes de sortie 
de crise 
Chers amis de la Presse, 
Honorables invités, 
Mesdames, Messieurs, 
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C’est un agréable devoir pour moi, de prendre la parole cet après 
midi, au nom de Son Excellence Monsieur le Premier Ministre, 
empêché, à l’occasion de cette cérémonie de signature de 
conventions entre la Banque Mondiale et les programmes de sortie 
de crise. 

En cette circonstance, je voudrais exprimer mes sincères 
remerciements à l’ensemble des invités, dont la présence témoigne 
de l’importance du sujet à l’ordre du jour, notamment dans le 
processus de paix et de relance économique post conflit. 

Je voudrais également, au nom de Monsieur le Premier Ministre, 
traduire la gratitude du Gouvernement à l’endroit de Monsieur 
Madani TALL, Directeur des Opérations de la Banque Mondiale, 
dont l’engagement personnel et le pragmatisme ont permis de faire 
des avancées notables dans le processus de reprise de la 
coopération et des investissements de cette Institution en Côte 
d’Ivoire. 

En effet, la Banque Mondiale a vite compris la nécessité 
d’accompagner le Gouvernement dans ses efforts de sortie de crise, 
comme en témoignent les mécanismes retenus dans le cadre de 
l’apurement des arriérés extérieurs et l’importance des appuis 
techniques et financiers depuis 2008. 

L’impact de la reprise effective des interventions de la Banque 
Mondiale est aujourd’hui perceptible, notamment à travers : 

- la mise à disposition du Gouvernement de 200 véhicules, dans 
le cadre du redéploiement de l’Administration ; 

- la réhabilitation  des infrastructures routières aussi bien en 
milieu rural que dans les zones urbaines ; 

- la réhabilitation et l’étude de la viabilité du secteur électrique ;  
- l’appui à la relance de la conservation des aires protégés en 

Côte d’ Ivoire ; 
- le soutien aux réformes institutionnelles et au renforcement de 

la gouvernance. 
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Honorables invités, Mesdames et Messieurs, 

La cérémonie de signature de conventions de ce jour, qui porte 
sur des volets essentiels du programme de sortie de crise, à 
savoir la réinsertion et la réhabilitation communautaire et le 
service civique national, est une initiative à saluer à sa juste 
valeur. 

En effet, les ressources mises à dispositions, d’un montant total 
de 5 milliards de F CFA, permettront d’accélérer la mise en œuvre 
des volets susmentionnés, impulsant ainsi, positivement, le 
processus de paix. 

C’est pourquoi, je voudrais encourager les responsables desdits 
programmes, à poursuivre les efforts déployés et à créer les 
conditions garantissant une application efficace des termes des 
présentes conventions. 

Monsieur le Directeur des Opérations,  

Pour notre part, je voudrais vous assurer que les actions du 
Gouvernement s’inscriront dans la recherche d’une coopération 
efficace et dynamique avec la Banque Mondiale et l’ensemble des 
partenaires au développement, conformément aux engagements 
pris. 

Nous restons convaincus qu’avec les efforts conjugués de tous, 
Gouvernement, populations et partenaires au développement, 
nous réussirons notre pari de coupler à la sortie de crise, la 
relance économique post confit, dans la perspective d’une 
nouvelle période glorieuse en Côte d’Ivoire. 

C’est sur ces mots que je voudrais clore mon propos, en réitérant, 
au nom de Monsieur le Premier Ministre, mes sincères 
remerciements à la Banque Mondiale. 

Merci de votre aimable attention. 
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DIBY Koffi Charles    

 

 


